

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2020. február 5. napján, 17,00 órakor megtartott
rendkívüli képviselőtestületi üléséről

Az ülés helye: Nagyéri Községháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Czollner János képviselő
Csávás Zoltán képviselő
Czirbus Imre képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Nagy tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület tagjait, jegyző urat a rendkívüli képviselőtestületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a képviselőtestületünk 5 fővel határozatképes. Először fogadjuk el a meghívóban jelzett napirendi pontot.

Deák Péter alpolgármester – Én még kérném az egyebek napirendi pontot, melyen belül a felém érkezett lakossági észrevételekről tájékoztatnálak benneteket, fontosnak tartom és a rendes ülésig nem akarom halogatni a tájékoztatásokat.

Lőrincz Tibor polgármester - Szavazzunk a kiegészített napirenddel kapcsolatban. Köszönöm, 5 igen, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

13/2020. (II.05.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2020.(II.05.) önkormányzati rendelete a képviselők tiszteletdíjának mértékéről és a természetbeni juttatásokról szóló 6/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Alpolgármester tiszteletdíjáról részben történő lemondása, tiszteletdíjának és költségterítésének újbóli megállapítása
3. Egyebek

1. Napirendi pont: Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2020.(II.05.) önkormányzati rendelete a képviselők tiszteletdíjának mértékéről és a természetbeni juttatásokról szóló 6/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Lőrincz Tibor polgármester – Körvonalazva a 2020-as költségvetésünket, 2020-ban lehetőség lesz a tiszteletdíj folyósítására, azonban szerényebb mértékben. Az adóbevételeink kellene a pályázatokhoz önerőként, más bevételekkel pedig nem igen tudunk számolni. Ezért javaslom annak csökkentését, és 15.000 Ft-ban történő megállapítását. Kérem a véleményeteket.

Deák Péter alpolgármester – Én nem akarok erre javaslatot tenni, hisz én is kapok tiszteletdíjat, valamennyivel többet, mivel előfordulhat, hogy a polgármester távollétében helyette megyek értekezletre, képviselem a települést.

Lőrincz Tibor polgármester – Kérdések van-e? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk a rendelet módosításáról akként, hogy abban a tiszteletdíj mértékét 30.000 Ft-ról 15.000 Ft-ra csökkentjük. Ezt visszamenőleg január 1. napjától tegyük meg. Egyebekben a rendelet változatlan marad. 4 igen, 1 tartózkodás.

A képviselőtestület 1 tartózkodás mellett, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének
3/2020.(II.05.) önkormányzati rendelete
a képviselők tiszteletdíjának mértékéről és a természetbeni juttatásokról szóló
6/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíjáról részben történő lemondása, tiszteletdíjának és költségtérítésének újbóli megállapítása

Lőrincz Tibor polgármester – Az előző érvek alapján megbeszéltük, és javaslom az alpolgármester tiszteletdíját is változtatni.

Deák Péter alpolgármester – Hajlandó vagyok lemondani nagyobb mértékben, és így a tiszteletdíjam 84 %-áról kívánok lemondani.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a Möt. 80.§ (2) bekezdése szerint: „A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.” A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, mely összeg: 199.434 Ft. Fentiekből következik, hogy a tiszteletdíj mértékét legfeljebb 179.490 Ft-ban állapítja meg a testület. A tiszteletdíj mértékére a polgármester tesz javaslatot és azt határozattal fogadja el a testület.

Költségtérítés tekintetében a Mötv. 80.§ (3) bekezdése szerint: „A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.” Ezen összeg a tiszteletdíj mértékétől függ, de a tiszteletdíj megállapítása esetén kötelező a kifizetése. Az alpolgármester az alakuló ülésen ennek 77 %-áról lemondott, előzetesen egyeztetve vele, most 86 %-áról szeretne lemondani, amely a maradék 14 % esetében 25.130 Ft kerekítve, és azt csak szja levonás terhel az ő esetében. Ennek megfelelően ennek az új összegnek a 15 %-a a költségtérítés összege, ami 3.770 Ft.

Lőrincz Tibor polgármester – Kérdések van-e? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk az alpolgármester tiszteletdíjának mértékéről annak akarata szerint, a korábbi határozat hatályon kívül helyezésével egyidejűleg. Egyhangú, 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjáról részben történő lemondásának elfogadása, a 81/2019.(X.28.) határozat hatályon kívül helyezése

14/2020. (II.05.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete tudomásul vette, hogy Deák Péter alpolgármester a 80/2019. (X.28.) számú határozatban foglalt 179.490 Ft-ban megállapított tiszteletdíjának 84 %-áról lemond, így az alpolgármester akaratával egyezően tiszteletdíját 2020. január 1. napjától kezdődő hatállyal 25.130 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselőtestület egyidejűleg az alpolgármester tiszteletdíjáról részben történő lemondásának elfogadásáról szóló 81/2019.(X.28.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester
Határidő: bentiek szerint
Értesül: Közös Hivatal pénzügy

(A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Lőrincz Tibor polgármester – Szavazzunk külön az alpolgármesternek a költségtérítése összegéről, a törvény szerint. 5 igen.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Alpolgármester költségtérítésének megállapítása, a 82/2019.(X.28.) határozat hatályon kívül helyezése

15/2020. (II.05.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete Deák Péter társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2020. január 1. napjától kezdődő hatállyal 3.770 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselőtestület egyidejűleg az alpolgármester költségtérítéséről szóló 82/2019.(X.28.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Polgármester
Határidő: bentiek szerint
Értesül: Közös Hivatal pénzügy

Egyebek:

Deák Péter alpolgármester – Jelezték az ott lakó lakosok, hogy a kilátónál nagy a zaj, randalíroznak a motorosok, hangosak, sok a szemét. A belógó gallyak, és a járdák állapota problémás. Javasolom, osszuk fel a területet és nézzük át ezeket. Balesett forrás is, ha az úton járnak a lakosok. Akár a közfoglalkoztatásban lévő hölgyek is, ha kimennének ágvágóval és lemetszenék a gallyakat, az is megoldás. A közfoglalkoztatotti létszám csökken, amely kiderült egy korábbi beszélgetésünkből. nem kell pótolni a csoportvezető bérét. Fogunk-e beadni „Reki” támogatást? az iparüzési adó az hogy működik? Ahol van a telephelye oda kel a vállalkozónak fizetni, vagy a székhely szerint. Jó lenne ha minden itteni ide fizetne, mert így nőne az adóbevételünk.


Csávás Zoltán képviselő – Főleg a lakatlan házak előtt van a gond a belógó gallyakkal.

Lőrincz Tibor polgármester – Nem kell pótolni a csoportvezető bérét. Ma határidős a közfoglalkoztatás leadása, amely folyamatosan átdolgozásra kerül. „Reki” támogatásban csak 90 napnál régebbi kiegyenlített számlákat fogadtak be, elektronikus felületen. Sem az óvodai sem a szociális társulás nem engedheti meg, hogy ne fizessünk időben, a működést folyamatosan biztosítani kell. Egyedül a közvilágítás az, amire a normatívát arányosan megkapjuk. Azonban, ha például, mint közület nem fizetjük be az áramszámlát időben, büntetésként jelentős kötbért számolnak fel. A járdákkal kapcsolatban jogos a felvetés, próbáltunk már erre intézkedést hozni, és szórólapozni. Amennyiben nem csinálnák meg, kiszámláznánk. De a gyakorlatban be kell tartani az előírásokat. Az összeg meg igen kevés. Közfoglalkoztatás keretében 750 m járdaszakasz felújítását ütemeztük be, tehát tudunk a problémáról fel van mérve. Nem csak lenyesni kell a tözegréteget, kátyúzni is kell.

Czirbus Imre képviselő – Azt is kell nézni, hogy ki panaszkodik. Én is arra lakom, arra gyalogolok, semmi ilyet nem tapasztaltam, esetleg iskolaidőn kívül.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – Az iparüzési adót a vállalkozó a bevételei után fizeti meg megosztva a székhely, illetve telephely- helyek között.

Lőrincz Tibor polgármester – Amennyiben nincs más felvetés és egyéb észrevétel, a testületi ülést bezárom, megköszönöm a megjelenést.


Lőrincz Tibor
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző